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20. zasadnutie mestského zastupiteľstva 

konané dňa 09. 03. 2026  

 

 

Mgr. Janoková:  

Ja by som sa chcela opýtať, či sa bude dať nejakým spôsobom sledovať ďalej elektronicky 

možnosť odpadového hospodárstva pre rodinné domy, lebo tá služba nie je aktívna, myslím 

že od novembra, aby sme vedeli nejakým spôsobom vedieť aj hmotnosť, aj teda vývoz.  

 

PhDr. Čižmár:  

Určite áno, len treba si uvedomiť, že stále na prelome rokov sa systém preklápa. To znamená 

k 31. decembru sa uzatvára a potom sa nahadzujú údaje a preklápajú, ale k tomu doplní 

informáciu pán prednosta, nech sa páči. 

 

JUDr. Galgoczy:  

Okrem toho, čo spomenul pán primátor, že teda tie údaje sa naozaj preklápajú, tak zároveň sa 

nám tu zišla ešte iná udalosť a spoločnosť, ktorá nám túto službu poskytovala, ukončila svoje 

fungovanie. Čiže prechádzame na nového poskytovateľa. Ten nový poskytovateľ je 

vysúťažený a potrebuje nejakú chvíľu, nejaký čas, aby sa do toho systému dostal, aby ten 

systém nakŕmil dátami a aby sa to začalo zobrazovať. Ale ja si myslím, keď mám správnu 

informáciu, že v priebehu marca. Aby sa ľudia nebáli, že ich nevážime, tak napriek tomu, že 

to dnes nevidia, tak tie dáta fungujú a sú uložené. Čiže my ten systém, ako náhle bude na to 

technicky pripravený, ho nakŕmime a už spolu s rozhodnutiami, ktoré v tejto chvíli myslím že 

už balíme alebo sú už aj zabalené a ideme ich distribuovať občanom. Každý občan v 

rodinnom dome dostane informáciu, ako sa do tohto systému prihlásiť spolu s prístupovým 

kódom, tak ako to bolo pred dva a pol rokmi, keď sme to spúšťali na prvýkrát. Čiže mení sa 

nám poskytovateľ tejto služby nie z dôvodu, že by sme s tým pôvodným neboli spokojní, ale 

ten pôvodný má veľmi široký záber činností a konkrétne táto jeho divízia nevynášala, tak 

ukončil činnosť, takže prechádzame na nového poskytovateľa. Takže je to spôsobené týmto, 

ale hovorím už v najbližších dňoch alebo dvoch, troch týždňov to bude odstránené a ľudia si 

budú môcť pozrieť, koľko vyviezli. 

 


